



---

## **Протокол №12**

### **засідання Приймальної комісії**

**Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»**

**01.08.2013р.**

**м. Київ**

**Голова – П.М. Таланчук**

**Секретар – Л.Є. Тищенко**

#### **Присутні:**

Коляда Оксана Петрівна - проректор зі стратегії розвитку університету  
Фесюк Петро Васильович - проректор з організаційно-адміністративної роботи

Бебик Валерій Михайлович - проректор з політичних комунікацій

Журавльова Валентина Миколаївна - проректор з фінансово-економічної роботи, головний бухгалтер

Поліщук Петро Петрович - проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази

Левчишина Олена Віталіївна - відповідальний секретар приймальної комісії

Барна Наталія Віталіївна - голова відбіркової комісії Інституту філології та масових комунікацій

Малишев Віктор Володимирович - голова відбіркової комісії Інженерно-технологічного інституту

Поліновський Вячеслав Васильович - голова відбіркової комісії Інституту комп'ютерних технологій

Мних Микола Володимирович - голова відбіркової комісії Інституту економіки та менеджменту

Сердюк Людмила Захарівна - голова відбіркової комісії Інституту соціальних технологій

Галуцько Валентин Васильович - голова відбіркової комісії Інституту права та суспільних відносин

Мовчан Валентина Олексіївна - голова відбіркової комісії факультету біомедичних технологій

Смолянова Світлана Іванівна - голова відбіркової комісії коледжу «Освіта»

Зименко Світлана Василівна - начальник управління організаційної роботи і контролю

## Порядок денний

1. Про рекомендування до зарахування у число студентів денної форми навчання освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» (1-ша хвиля) відповідно рейтингу (за результатами сертифікатів ЗНО та вступних випробувань).

Інформація відповідального секретаря приймальної комісії Левчишина О.В

2. Про рекомендування до зарахування у число студентів денної форми навчання освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» (1-ша хвиля) відповідно рейтингу (за результатами сертифікатів ЗНО та вступних випробувань).

Інформація відповідального секретаря приймальної комісії Левчишина О.В

3. Про допуск до вступних випробувань абітурієнтів, що вступають на денну та заочну форму навчання на основі здобутих ОКР «кваліфікований робітник», «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст».

Інформація відповідального секретаря приймальної комісії Левчишина О.В

### *Слухали I:*

Відповідального секретаря приймальної комісії Левчишину О.В., яка повідомила, що з 1 липня по 31 липня здійснювався прийом документів абітурієнтів, що вступають на 1-й курс денної форми навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр».

### *Ухвалили:*

1. Рекомендувати до зарахування у число студентів денної форми навчання за освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» (1-ша хвиля) відповідно рейтингу (за результатами сертифікатів ЗНО та вступних випробувань) наступних абітурієнтів (додаток 1)

### *Слухали II:*

2.1. Відповідального секретаря приймальної комісії Левчишину О.В., яка повідомила, що з 1 липня по 20 липня здійснювався прийом документів абітурієнтів, що вступають на 1-й курс денної форми навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» на основі базової середньої освіти. З 24 по 29 липня зазначена категорія абітурієнтів складала вступні випробування.

**Ухвалили:**

Рекомендувати до зарахування у число студентів коледжу «Освіта» денної форми навчання за освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» (1-ша хвиля) відповідно рейтингу (за результатами вступних випробувань) наступних абітурієнтів (додаток 2)

2.2.Відповідального секретаря приймальної комісії Левчишину О.В., яка повідомила, що з 1 липня по 31 липня здійснювався прийом документів абітурієнтів, що вступають на 2-й курс денної форми навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» на основі повної середньої освіти.

**Ухвалили:**

Рекомендувати до зарахування у число студентів 2-го курсу денної форми навчання за освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» (1-ша хвиля) відповідно рейтингу (за результатами сертифікатів ЗНО та вступних випробувань) наступних абітурієнтів (додаток 3)

**Слухали III:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Левчишину О.В., яка повідомила, що з 12 липня по 31 липня здійснювався прийом документів абітурієнтів, що вступають до університету та коледжу «Освіта» на основі здобутих ОКР «кваліфікований робітник», «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст» за денною та заочною формами навчання.

**Ухвалили:**

Допустити до складання вступних випробувань абітурієнтів, що подали у встановленому порядку документи до приймальної комісії на денну та заочну форму навчання до університету та коледжу «Освіта» та вступають на основі здобутих ОКР «кваліфікований робітник», «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст». Порядок складання вступних випробувань визначений Розкладами та доведений до відома абітурієнтів у встановленому Правилами прийому порядку (додаток 4)

Зауважень щодо порядку ведення засідання не надходило.

**ПОГОДЖЕНО:**

Голова Приймальної комісії



Таланчук П.М.

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

Левчишина О.В.